

# В Правительство Иркутской области продолжают поступать соболезнования родным и близким погибших в катастрофе вертолета

В Правительство Иркутской области продолжают поступать соболезнования родным и близким погибших в катастрофе вертолета.

В телеграмме патриарха Московского и Всея Руси Кирилла говорится: «Господь да упокоит почившего и тех, кто сопровождал его в трагически закончившемся полете, вечная им и блаженная память».

«В нашей памяти Игорь Эдуардович навсегда останется человеком открытым, неравнодушным к проблемам людей, требовательным и принципиальным профессионалом, всегда готовым к решению самых сложных и ответственных задач», – написал заместитель председателя Совета Федерации Федерального Собрания России Дмитрий Мезенцев.

Соболезнования поступили от заместителя председателя Государственной Думы РФ Владимира Жириновского: «Игорь Эдуардович занимал ответственные должности и везде проявлял себя как профессионал, привыкший добиваться поставленных задач. В его лице Россия потеряла достойного сына».

Чрезвычайный и полномочный посол Монголии в Российской Федерации Хангай Лувсанандарын подчеркнул: «Мне довелось узнать этого замечательного человека – Игоря Есиповского – как прекрасного руководителя и политика, радеющего за процветание своего региона, развитие и расширение дружественных отношений и сотрудничества между Иркутской областью и Монгoliей».

Слова скорби и сострадания родным и близким погибших передали министр природных ресурсов и экологии РФ Юрий Трутнев, руководитель Федеральной службы государственной статистики Владимир Соколин, председатель правления Пенсионного Фонда РФ Антон Дроздов, председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков, члены Совета Федерации РФ Андрей Гурьев, Виктор Орлов, депутаты Государственной Думы РФ Артур Чилингаров, Юрий Маслюков, Алексей Лебедь, Наталья Пугачева, Виктор Зубарев, Андрей Луговой, Виталий Шуба, Татьяна Воронова, Константин Зайцев, Сергей Колесников, Валерий Малеев.

«Игорь Есиповский называл Приангарье своим домом и успел полюбить всем сердцем, – говорится в телеграмме депутатов ГД РФ от Иркутской области. – С первых дней работы у нас сложились деловые, конструктивные, партнерские и, вместе с тем, дружеские отношения. Авторитет первого губернатора объединенной Иркутской области был высоким как политика и личности...несмотря на непродолжительный срок руководства регионом, он закрепил свое имя в истории области».

Телеграммы с соболезнованиями прислали генеральный директор ОК «Российский алюминий» Олег Дерипаска, председатель наблюдательного комитета группы компаний «РЕНОВА» Виктор Вексельберг, исполнительный директор ОАО «ТНК-ВР Менеджмент» Герман Хан, президент ОАО НК «Роснефть» Эдуард Худайнатов, директор ОАО «Мечел» Игорь Зюзин, председатель совета директоров инвестиционной компании «Континенталь инвест» Николай Макаров, генеральный директор «Национальной инвестиционной группы» Александр Абельсон, генеральный директор ОАО «СИБУР-минеральные удобрения» Андрей Тетеркин, генеральный директор ОАО «КАМАЗ» Сергей Когогин, председатель правления ОАО «УРАЛСИБ» Андрей Донских, генеральный директор ОАО Холдинг МРСК Николай Швец, президент-председатель правления ОАО Банк ВТБ Андрей Костин, генеральный директор Ижевского машзавода Владимир Гродецкий, трудовой коллектив ОАО «Авто ВАЗ», директор международной школы управления «Интенсив» Виктор Воронов.

«Мы скорбим о великолепном профессионале своего дела, сильной, яркой личности, человеке, умевшем зажечь и повести за собой, наладить эффективный диалог власти и бизнеса на благо людей», – говорится в телеграмме Германа Хана.

«Игорь Есиповский был настоящим гражданином и патриотом страны и области, снискавшим заслуженный авторитет и уважение среди населения региона, в политических и деловых кругах. Под его руководством Иркутская область сделала заметный шаг вперед в экономическом и социальном развитии», – подчеркнул Николай Макаров.

Соболезнования направили председатель Законодательного собрания Красноярского края Александр Усс, губернатор Новгородской области Сергей Митин, губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков, губернатор Владимирской области Николай Виноградов, глава республики Северная Осетия – Алания Таймураз Мамсуров, губернатор Кировской области Никита Белых, председатель Московской городской думы Владимир Платонов, председатель Законодательной палаты Великого Устюга Республики Тыва Василий Оюн, губернатор Калужской области Анатолий Артамонов, губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, председатель Самарской губернской думы Виктор Сазонов, губернатор Псковской области Андрей Турчак, председатель правительства Карачаево-Черкесской республики Владимир Кайшев, губернатор Вологодской области Вячеслав Позгалев, президент республики Ингушетия Юнус-бек Евкуров, президент республики Адыгея Аслан Тхакушинов, губернатор Астраханской области Александр Жилкин, председатель Тульской областной думы Олег Татаринов Дума Чукотского автономного округа, Президент Чувашской Республики Николай Федоров, Губернатор Рязанской области Олег Ковалев, Президент Республики Дагестан Мухи Алиев, Губернатор Калининградской области Георгий Босс, Губернатор Белгородской области Евгений Савченко.

## Пресс-служба Губернатора и Правительства Иркутской области

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 3439 13.05.2009, 18:21 335  
URL: <https://babr24.com/?ADE=77599> Bytes: 5177 / 5170 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)